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NHS Support Federation Survey

22% of PCTs are explicit that a new health centre could
be run by a commercial or voiuntary sector provider,
36% mention it implicitly and 42% make no reference to
it at alt,

« 213 of PCTs do not ask local peopie whether they agree
with the overall plan for a GP-led health cenire

+ 16% provided less than 12 weeks for responses

= Only 16% of PCTs asked about the importance of the
distance of travel to the new health centre

e Futllc of i AT b




Stuart Jeffery

Health spokesperson for the Green Party




